
ГОРОСКОП НА БЕРЕЗЕНЬ 2019 РОКУ
Весняне сонце сповнить Овнів 

потужною силою — ваш енерге-

тичний потенціал дуже високий. 

Добре збалансовані інтелектуаль-

ні та фізичні ресурси мають сконцентровану, 

конструктивну спрямованість. В останній 

декаді березня у професійній та фінансовій 

сферах очікується відчутний прорив. 

У любовних справах ви грішите різкими 

поривами та відсутністю дипломатії по 

відношенню до партнерів. 

На рідкість гармонійна атмосфера 

оточує Тільців. Ваші життєві сили 

на високому рівні. Ретельно 

продумайте всі свої дії і починан-

ня, це допоможе вам закласти фундамент 

тривалих програм. Цілеспрямованість 

і наполеглива праця вже найближчим часом 

принесуть відчутні результати. У цьому 

місяці ви випромінюєте шарм, який 

заворожує оточуючих, притягуючи їх до вас 

як магнітом. 

Близнюків очікує зниження 

вітальних сил і, як наслідок, 

підвищена стомлюваність і 

дратівливість. Невмотивована 

спонтанна агресія по відношенню до 

оточуючих може ускладнювати ваші 

відносини з колегами і внести розбрат 

у взаємини з близькими людьми. По 

можливості перенесіть вирішення важливих 

ділових і особистих питань на більш 

сприятливий період. У любовній сфері так 

само намагайтеся не приймати поспішних 

рішень.

Життя Раків наповнене яскрави-

ми враженнями та емоціями. 

Найбільш плідними стануть дві 

перші декади березня. Не 

втрачайте пильності та ділової хватки — вам 

будуть надані унікальні можливості, якими 

просто гріх не скористатися. Ваше завдан-

ня — утримати контроль, не застрягаючи на 

негативних аспектах і обставинах. Близькі 

люди стануть джерелом підтримки та 

натхнення.

Львів очікує емоційно насичений 

період. Зараз ви — сама елегант-

ність і чарівність, привабливість і 

сексуальність. Світ для вас — це 

море любові, стійка гармонія якого 

ѓрунтується на служінні красі і естетичним 

принципам. Найбільш яскравою стане 

остання декада березня. Негативною рисою 

в цьому місяці буде ваша надмірна чуттє-

вість. Розгульний спосіб життя і зловживан-

ня спиртним можуть зіпсувати вашу 

репутацію.

«Хто правий, хто винний?» — це 

питання, яке займає Дів у березні. 

З’ясовування стосунків з партне-

рами і власні рефлексії не будуть 

давати вам спокою, заважаючи спати 

ночами у дві перші декади місяця. Навіть 

завзяті спроби зануритися в роботу не 

дадуть вам можливості відволіктись. 

Зберігайте об’єктивність, аналізуйте події — 

це допоможе прийняти ситуацію і зберегти 

рівновагу. 

Для Терезів настав період 

випробувань, до того ж, всупереч 

знаменитому афоризму, вам не 

щастить не тільки в любові, а й в 

грошах. Якщо підійти до цього періоду 

філософськи, з певною часткою гумору, то 

можна вийти з нього з мінімальним 

моральним і матеріальним збитками. 

Уникайте з’ясування відносин з партнерами 

та пориньте у рутинну робочу атмосферу. 

Надійністю і постійністю порадують друзі, 

підставивши вам своє плече.

Смак нових перспектив паморо-

чить розум Скорпіонів у березні. 

Половина успіху — правильно 

обраний напрямок. Намагання 

розвиватися в кількох сферах одночасно 

підвищує ризик так і не зрушити з місця. 

Саме час подумати про просування 

соціальними сходами. Період сприятливий 

для зміцнення авторитету і кар’єрного 

зростання. 

У перші дві декади місяця 

Стрільці будуть відчувати 

зниження вітальних сил. У цей 

період у вас зовсім неробочий на-

стрій. Актуальним стане вираз «язик мій — 

ворог мій». Однак, незважаючи на застере-

ження, вам вкрай важко втриматися від 

гострого слівця. В останній декаді березня 

ви відчуєте приплив життєвих сил і оптиміз-

му. Успішними можуть стати угоди, де 

потрібно проявити особисту чарівність та 

шарм. 

Для Козерогів настав довгоочіку-

ваний період професійного 

зростання. Дві перші декади 

будуть найбільш успішними для 

прийняття важливих рішень. Сміливо 

проводьте фінансові операції — ви можете 

розраховувати на прибуток і успіх. Взаємоді-

ючи з начальством і впливовими особами, 

отримаєте розуміння та підтримку. А також 

при вдалому збігу обставин можете досягти 

більш високого суспільного або професійно-

го положення.

«Анархія — мати порядку» — 

улюблений вираз Водоліїв. 

У такій атмосфері важко передба-

чити поведінку не тільки 

оточуючих, а й власну. Але на загальний 

подив ви домагаєтеся задуманого, втілюючи 

в життя на перший погляд досить ризикова-

ні і сумнівні проекти. Відносини з партнера-

ми розвиваються непередбачувано. Однак 

вас це мало турбує — зараз ви найбільше 

захоплені собою і вашою новою пристрастю.

Березень обіцяє Рибам успіх в 

різних сферах діяльності. Кар’єра і 

особисте життя розвиваються 

паралельно і гармонійно. Період 

особливо сприятливий для розкриття ваших 

талантів і особистих ініціатив — зерна ваших 

ідей впадуть на благодатний ѓрунт. Особливо 

вдалими будуть дві перші декади місяця, 

тому намагайтеся саме в цей період активізу-

вати свої зусилля, щоб втілити задумане.

Тетяна Савченко, астропсихолог

Цитрамон-Дарниця. РП МОЗ України №UA/6550/01/01. Склад: 1 таблетка 
містить: ацетилсаліцилової кислоти 240 мг, парацетамолу 180 мг, кофеїну 
30 мг. Лікарська форма. Таблетки. Фармакотерапевтична група. Аналгетики 
та антипіретики. Кислота ацетилсаліцилова, комбінації без психолептиків. 
Код АТХ N02B A51. Показання. Терапія слабкого або помірного больового 
синдрому при головному або зубному болю, первинній дисменореї, мігре-
ні, артралгії, невралгії, захворюваннях, що супроводжуються гіпертермією 
різної етіології (як жарознижувальний засіб). Протипоказання. Підвищена 
чутливість до компонентів лікарського засобу, інших саліцилатів. Діти. дітям 
протипоказане застосування лікарського засобу без наявності особливих по-
казань (хвороба Кавасакі). Побічні реакції. З боку імунної системи: реакції 
гіперчутливості, включаючи анафілаксію, анафілактичний шок. Категорія 
відпуску. Без рецепта. Виробник. ПрАТ «Фармацевтична фірма «Дарниця». 
Україна, 02093, м. Київ, вул. Бориспiльська, 13. Інформація приведена в ско-
роченні. Більш детальна інформація викладена в інструкції для медичного 
застосування лікарського засобу. *За результатами конкурсу споживчих впо-
добань «Вибір року» в Україні 2016, 2017, 2018. www.choice-of-the-year.com.ua

Інформація призначена виключно для розміщення в спеціалізованих 
виданнях, призначених для медичних установ та лікарів.
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